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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, MARTES VEINTIOCHO DE 

FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintiocho días del mes de febrero del dos mil veintitrés, a las nueve horas, se reúnen en 

SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del señor Edison Alfredo Pérez Herrera, 

presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADO KEVIN MARURI CORREA, LICENCIADA LIGIA NARCISA 

HERRERA ACOSTA, SALIN PACHAY ÁLVAREZ Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Compañeras, compañeros, señor secretario, tenga 

ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy martes veintiocho de 

febrero del presente año, señor Secretario constate si existe el quórum reglamentario. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, procedo a 

constatar el quórum reglamentario.     
 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA, 

PRESENTE; MARURI CORREA KEVIN, PRESENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, 

PRESENTE; PACHAY ÁLVAREZ SALÍN, PRESENTE: 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

 
1º Lectura y aprobación del orden del día. 
 
2º Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del viernes, 17 de febrero de 2023. 
 
3º Informe de actividades realizadas por el señor presidente. 

 
EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer punto, Señor 

secretario. 

 

PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA: Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del 

orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal Kevin Maruri. Existiendo una moción presentada y 
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debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se 

cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 

MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, PROPONENTE; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL PRIMER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

VIERNES, 17 DE FEBRERO DE 2023. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. - Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe 

el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Herrera Acosta Ligia. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 

MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, PROPONENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Muchas gracias señor secretario. 

Como es de conocimiento de ustedes la alcaldía de Daule continua los trabajos en el carretero 

que conduce desde el Recinto El Rincón al Tape, en los últimos días varios moradores han 

manifestado su malestar por las condiciones que presenta dicha vía a causa del trabajo de la 

maquinaria. Se escucharon rumores de que el contratista se iba a retirar, por lo cual acudí al 

Municipio a constatar la veracidad, pero no es así, solo  querían paralizarse unos días debido a 

las condiciones climáticas para seguir causándole inconvenientes a los moradores de estos 

recintos, pero siguen trabajando. Así mismo de la instalación de los Tubos en el recinto El 



SECRETARÍA GENERAL 

Direc: Antonio Morán Maruri y Río Daule 
Teléf.: 0997856280 

Gadloslojas2014@gmail.com 

www.gadloslojas.gob.ec 

 
 

P á g i n a | 3 
    

ACTA # 04 
 
 
 

 

Sauce, trajeron material el sábado pasado y debido a las lluvias mojado, por lo cual se va a 

paralizar esta obra hasta que baje el agua y calme el temporal invernal porque el objetivo es 

realizar una vía hasta más adelante. También el Alcalde ha enviado a instalar puntos de internet 

gratuito tanto en la cabera parroquial como en el recinto El Tape. Para su conocimiento del 

inconveniente que se venia presentando en el cementerio a causa del señor Washington Maruri, 

ya ha sido solucionado en base a un acuerdo que llegaron el día ayer en una reunión que 

instalaron en la sala de sesiones de esta institución. Tenemos varias solicitudes para permiso de 

construcción y no se si ustedes tenga disponibilidad de tiempo para ir a inspeccionar y ver los 

trabajos de fumigación que se está realizando. Varios padres de familias se han acercado a 

preguntar acerca de que si este año se va abrir los cursos vacacionales, les comento que vamos 

a ver de que manera podemos proceder a realizar la contratación de un proveedor para poderlo 

desarrollar. Le agradezco su presencia no se si tendrán alguna pregunta. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN.- Si, con respecto a una situación que me han 

comentado de la señora Shirley que presenta problemas mentales que sigue rompiendo los 

vidrios, deberíamos de ver qué medidas podemos tomar para dar solución a este incoveniente. 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.- Si, porque salimos inmersos todos porque han 

existido publicaciones en las redes sociales y no nombra a una sola autoridad sino a todos. 

 

 EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: En este caso no se ustedes, uno 

de los comentarios que publicaron es que la puerta permanece toda la noche abierta, la realidad 

es que en el día si la he visto abierta pero en la noche si esta cerrada, pero debemos de recordar 

que a los lados no hay cerca por lo que de nada sirve tener abierta o cerrada la puerta. Por eso 

no sé qué podríamos hacer en este caso, cuál sería su opinión. Porque la gente se ha acercado a 

los familiares de la señora, pero no dan ninguna solución para que ya no se siga presentado 

estos inconvenientes. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. – En mi caso diría que deberíamos de tratar de hacer 

la cerca, instalar mallas, pared para así poder solucionar estos inconvenientes, teniendo el 

cerramiento y la puerta cerrada ya es otra cosa. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Mi idea ha sido esa, pero ustedes 

saben que dinero en efectivos no tenemos para decir vamos hacerlo. Primero hay que subir un 

proceso al Portal. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. - Pero podemos parar la cerca. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. – Claro el alambre está lo que no hay son estacas, 

estuve analizando el terreno y ahí se ve personas que han estado sacando las estacas. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. - ¿Cuánto se gastará? 
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VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. – Depende en cuanto este el valor de la estaca, 

compre algunas de guayacan y me costaron $4,00. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. - ¿Cuántas estacas se necesitaría? 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CUJILAN GISELLA. – Claro ese es el precio de cuatro a 

cinto dólares. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. – No se que piensen ustedes pero de pronto podemos 

recoger a cada uno de nosotros $25,00.  

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. – No alcanza compañero. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. - ¿Cuántas estacas se necesitaría? 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  Depende de la distancia a que se las ponga. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. - ¿Dirá que no hay estacas? 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  Las estacas se las han quebrado le han tirado 

escombros encimas porque ahí prácticamente lo que han hecho eso son las personas que 

construye bóvedas. 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.- Si, porque cuando sacan a los muertos botan las 

cajas, ropas, etc. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. – Tenemos que buscar la manera de como parar la 

cerca, se gastaran unos trecientos dólares. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  No compañero, pasamos de quinientos dólares. 

Imaginemos que se compre cien estacas, ahí nomas son cuatrocientos dólares, habría que sumar 

el alambre, grapas y mano de obra. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. – Hay que llamar la atención a los familiares 

encargado de esta señora. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  Estando la cerca parada tenemos como reclamar, 

pero no hay cerca porque hasta el ganado se mete. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Si gustan vamos y verifiquemos 

para ver que se puede hacer. 
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VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.- vamos. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN. – vamos. 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.-  Y cortando estacas de los cerros. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  Es que toda estaca no es buena, hay unas que solo 

te van a durar un año. La que mas te va a durar para esa área es Guayacán, algarrobo, Madera 

Negra, amarillo, después el resto solo un año. 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.-  He visto en varios lugares que de las mismos 

arboles hacen cerca como por ejemplo de yuca de ratón. Es solo una idea compañeros. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. –  Hace algunos días le daba la idea al compañero de 

que podría instalar unas mallas que cuesta aproximadamente cuarenta dólares, es algo que no 

va a durar un largo tiempo. 

 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA.-  Claro de pronto como junta parroquial quedamos 

bien ante la ciudadanía. Ya ahí no dependería de nosotros si la señora se salta el cerramiento. 

De igual manera lo que gente no esta viendo de lo que esta causando la señora, sino de que la 

junta no hace nada por controlar ese espacio. 

 

Siendo las nueve horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da 

por culminada la sesión ordinaria del día martes 28 de febrero del dos mil veintitrés, el señor 

Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Edison Alfredo Pérez Herrera 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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